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  38   11,314   300

  0.00   70.00   35.00   37.71   13.00

V1
Wat is jouw leeftijd?
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 300

BASISSTATISTIEKEN
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1.33% 4

13.67% 41

25.67% 77

45.67% 137

13.67% 41

V2
Najaarsseizoen 2023: Op welke niveau was je actief als speler?
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
4.00

Gemiddelde
3.57

Standaardafwijking
0.93
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Hoogste
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eredivisie (1)

1e divisie (2)

2e divisie (3)

3e divisie (4)

Hoogste regionale klasse (5)

BASISSTATISTIEKEN
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1.33% 4

13.00% 39

28.33% 85

51.67% 155

5.67% 17

V3
Voorjaarsseizoen 2024: Op welke niveau ben je actief als speler?
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
4.00

Gemiddelde
3.47

Standaardafwijking
0.84
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES
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2e divisie (3)
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Hoogste regionale klasse (5)

BASISSTATISTIEKEN
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13.00% 39

53.00% 159

25.67% 77

7.00% 21

1.33% 4

V4
Hoe langt duurt een gemiddelde competitiewedstrijd?
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
2.31

Standaardafwijking
0.83
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

3 uur (1)

3,5 uur (2)

4 uur (3)

4,5 uur (4)

5 uur (5)

BASISSTATISTIEKEN
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0.67% 2

6.67% 20

83.67% 251

8.00% 24

1.00% 3

V5
Ik vind de gemiddelde duur van de wedstrijden….
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
3.00

Gemiddelde
3.02

Standaardafwijking
0.46
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Veel te lang

Te lang

Goed

Te kort

Veel te kort

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel te lang (1)

Te lang (2)

Goed (3)

Te kort (4)

Veel te kort (5)

BASISSTATISTIEKEN
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1.33% 4

11.67% 35

30.33% 91

41.33% 124

15.33% 46

V6
De langste wedstrijd duurde…
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
4.00

Gemiddelde
3.58

Standaardafwijking
0.93
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

3 uur (1)

3,5 uur (2)

4 uur (3)

4,5 uur (4)

5 uur of langer (5)

BASISSTATISTIEKEN
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0.00% 0

7.00% 21

28.33% 85

51.33% 154

13.33% 40

V7
Ik kan spelen tegen tegenstanders van mijn eigen niveau
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
2.00

Maximum
5.00

Mediaan
4.00

Gemiddelde
3.71

Standaardafwijking
0.78
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nooit (1)

Soms (2)

Soms wel, soms niet (3)

Meestal (4)

Altijd (5)

BASISSTATISTIEKEN
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6.33% 19

88.67% 266

5.00% 15

V8
Het aantal enkelwedstrijden (3) vind ik:
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
1.99

Standaardafwijking
0.34
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Te weinig

Precies genoeg

Te veel

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Te weinig (1)

Precies genoeg (2)

Te veel (3)

BASISSTATISTIEKEN
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21.00% 63

72.00% 216

7.00% 21

V9
Het aantal dubbelwedstrijden (1) vind ik:
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
1.86

Standaardafwijking
0.51
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Te weinig (1)

Precies genoeg (2)

Te veel (3)

BASISSTATISTIEKEN
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7.00% 21

58.00% 174

35.00% 105

V10
Ik vind de verhouding tussen het spelen van wedstrijden en rust
(tellen/pauze):

Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
2.28

Standaardafwijking
0.58

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Ik speel in
verhouding t...

Precies goed

Ik speel in
verhouding t...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik speel in verhouding te weinig (1)

Precies goed (2)

Ik speel in verhouding te veel (3)

BASISSTATISTIEKEN
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22.33% 67

48.67% 146

23.00% 69

5.33% 16

0.67% 2

V11
Ik kan wedstrijden van mijn teamgenoten zien:
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
2.13

Standaardafwijking
0.84
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nooit (1)

Soms (2)

Soms wel, soms niet (3)

Meestal (4)

Altijd (5)

BASISSTATISTIEKEN
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23.67% 71

47.33% 142

20.33% 61

8.00% 24

0.67% 2

V12
Ik kan mijn team aanmoedigen/steunen tijdens de wedstrijden:
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
2.15

Standaardafwijking
0.89
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nooit (1)

Soms (2)

Soms wel, soms niet (3)

Meestal (4)

Altijd (5)

BASISSTATISTIEKEN
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17.33% 52

46.33% 139

20.67% 62

9.67% 29

6.00% 18

V13
Mijn coach kan mij begeleiden tijdens de wedstrijden:
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
2.41

Standaardafwijking
1.07
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nooit (1)

Soms (2)

Soms wel, soms niet (3)

Meestal (4)

Altijd (5)

BASISSTATISTIEKEN



Spelers evaluatie Landelijke Seniorencompetitie (heren)

14 / 21

27.67% 83

66.00% 198

6.33% 19

V14
Het aantal toeschouwers is tijdens de wedstrijden:
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Mediaan
2.00

Gemiddelde
1.79

Standaardafwijking
0.54

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Minder dan bij
het 3 tegen ...
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als bij 3 te...

Meer dan bij
het 3 tegen ...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Minder dan bij het 3 tegen 3 systeem (1)

Vergelijkbaar als bij 3 tegen 3 systeem (2)

Meer dan bij het 3 tegen 3 systeem (3)

BASISSTATISTIEKEN



Spelers evaluatie Landelijke Seniorencompetitie (heren)

15 / 21

74.67% 224

17.00% 51

8.33% 25

V15
Hoe ervaar je het teamgevoel in vergelijking tot het 3 tegen 3
systeem?

Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Mediaan
1.00

Gemiddelde
1.34

Standaardafwijking
0.62

0 100 200 300 400 500

Er is minder
beleving/sfeer

Ik merk geen
verschil

Er is meer
beleving/sfeer

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Er is minder beleving/sfeer (1)

Ik merk geen verschil (2)

Er is meer beleving/sfeer (3)

BASISSTATISTIEKEN
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55.33% 166

27.00% 81

17.67% 53

V16
Hoe ervaar je de sfeer/beleving in de speelzaal in vergelijking tot het 3
tegen 3 systeem?

Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Mediaan
1.00

Gemiddelde
1.62

Standaardafwijking
0.77
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Er is minder
beleving/sfeer

Ik merk geen
verschil

Er is meer
beleving/sfeer

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Er is minder beleving/sfeer (1)

Ik merk geen verschil (2)

Er is meer beleving/sfeer (3)

BASISSTATISTIEKEN
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  5   1,615   300

  0.00   10.00   6.00   5.38   2.46

V17
Welk cijfer geef je dit spelsysteem op een schaal van 1 tot 10?(Schaal
1 t/m 10)

Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 300

BASISSTATISTIEKEN

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ANTWOORDKEUZEN GEMIDDELD AANTAL TOTAALAANTAL REACTIES

  MINIMUM MAXIMUM MEDIAAN GEMIDDELDE STANDAARDAFWIJKING
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V18
Wat zijn voor jou de belangrijkste voordelen van het 4-tegen-4
systeem?

Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0



Spelers evaluatie Landelijke Seniorencompetitie (heren)

19 / 21

V19
Wat zijn voor jou de belangrijkste nadelen van het 4-tegen-4 systeem?
Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0
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V20
In het najaarsseizoen 2024 wil ik graag spelen in het volgende
competitiesysteem: (vul in elke kolom één keuze in)

Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

88​​8

6161​​61

7979​​79

9898​​98

5454​​54

66​​6

2828​​28

157157​​157

8484​​84

2525​​25

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

1e voorkeur 2e voorkeur

2 tegen 2 (5
wedstrijden...

3 tegen 3 (7
wedstrijden)...

3 tegen 3 (10
wedstrijden)...

4 tegen 4 (13
wedstrijden)...

Anders,
namelijk (vu...
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73.00% 219

27.00% 81

V21
Wil je nog iets kwijt dat je niet in de vragen/antwoorden terug hebt
gezien of niet kwijt kon?

Beantwoord: 300
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 300

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Mediaan
1.00

Gemiddelde
1.27

Standaardafwijking
0.44
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Nee

Ja, namelijk

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee (1)

Ja, namelijk (2)

BASISSTATISTIEKEN


